



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



CLLD
LEADER



LAS Po poteh dediščine od
Turjaka do Kolpe

VSTOP IGRAČE KONSTRUKTA NA TRG Z ZAGOTOVITVIJO ORODJA ZA PRVO SERIJO VEZNIKOV ZA IGRAČO TER USTVARJANJE NOVEGA DELOVNEGA MESTA PRODAJE IN MARKETINGA

Akronim projekta: **VSTOP KONSTRUKTE NA TRG**

Vlagatelj projekta (vodilni partner): **Festival lesa, organizacija dogodkov in trženje, z.o.o, so.p.**

Partnerji:

**Gimnazija in srednja šola Kočevje
Center za mladinsko kulturo Kočevje**

Vrednost projekta: **44.603,14 EUR**

Vrednost sofinanciranja (ESRR): **30.221,92 EUR**

Terminska izvedba operacije: **avgust 2023**

Kratek opis operacije:

Z mesecem majem želimo z našim novim izdelkom - igračo Konstrukta vstopiti sprva na slovenski kasneje pa na globalni trg. Orodje za izdelavo veznikov, kot povezovalni element med lesenimi moduli, je tako ključno kot tudi zadnje dejanje pred prodajo omenjene igrače. To orodje bo pocenilo samo proizvodnjo veznikov ter nadaljnjo ceno igrače.

Cilji operacije:

Cilji operacije so izdelava strokovno načrtovanega orodja za izdelavo veznikov iz polipropilena kot veznega elementa med lesenimi moduli. Prav tako pa je cilj operacije nadaljevanje zaposlitve 1 osebe za 8 mesecev, ki bo delovala na področju prodaje in marketinga. Cilj je, da tudi po zaključeni operaciji ohranimo delovno mesto, kjer bomo za financiranje zaposlenega pridobili sredstva s prodajo igrače in nekaterih drugih kvalitetnih lesenih izdelkov.

Glavne aktivnosti:

Glavne aktivnosti so poleg vodenja in koordiniranja operacije še promocija operacije ter izdelava vrečk iz recikliranega blaga, snemanje več krajših promo video posnetkov, izdelava kvalitetnega orodja za izdelavo veznikov, zaposlitev na delovnem mestu prodaje ter organiziranje oziroma sodelovanje na 5 delavnicah za ranljive skupine.

Rezultati operacije:

izdelano 1 orodje za brizganje plastičnih veznikov za igračo KONSTRUKTA, izdelanih 400 vrečk iz recikliranega blaga za veznike, zmontirana 2 filma po 20 sekund o igrači KONSTRUKTA in serija fotografij za objavo na družbenih medijih, izvedenih 5 delavnic za različne ranljive skupine po zastavljenem programu.

Ciljne skupine:

V projekt bomo vključili ciljne skupine kot so mladi torej otroci v vrtcih in šolah, zaposleni v rednem delu dejavnosti vrta ali v podaljšanih oblikah varstva v šolah, v krogu družine doma. Prav tako so

ciljna skupina starejši, ki so varovanci domov za ostarele ter varovanci v varstveno delovnih centrih, kjer se z delovno terapijo ohranja vitalne funkcije udeleženi.

Kazalniki:

- Spodbujanje podjetništva in inovativnosti ter spodbujanje sodelovanja med javnim, gospodarski in nevladnim sektorjem za ustvarjanje zaposlitvenih priložnosti.
- Ustvarjanje partnerstev za spodbujanje inovativnosti.